11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.02.2011 15:56:00

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 11.02.2011 07:01:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206618/answer/208359




OTO JOCTATOYHO Cepbé3Has MHDeKIws. B mpoMexyTKe MeXMy JIeueHreM COaiTe 3sSKyIaT Ha
6aKmoceB ¥ HaMO MPOJIEYUBATLCS IO pe3yIbTaTaM ¥ HaBepHsSKa He OMHUM KypCOM, C TIOBTOPHBIMHU
0akKIIoCeBaMu.



